

P R O C E S V E R B A L

Încheiat azi 30.09.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale pentru acordarea autorizației de transport și vizarea acesteia în regim de taxi în comuna Feldru. – inițiator primarul comunei Feldru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării ofertei financiare de lucrări aferente investiției “Modernizare și dotare cămin cultural Feldru, sat Nepos”. – inițiator primarul comunei Feldru.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019. – inițiator primarul comunei Feldru.

4. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică deschisă a unor bunuri mobile înscrise în inventarul primăriei comunei Feldru. – inițiator primarul comunei Feldru.

5. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei speciale pentru acordarea autorizației de transport și vizarea acesteia în regim de taxi în comuna Feldru. Domnul primar dă toate explicațiile necesare. Domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.53 din 30.09.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării ofertei financiare de lucrări aferente investiției “Modernizare și dotare cămin cultural Feldru, sat Nepos”. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.54 din 30.09.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre inclusiv că s-au mai alocat sume pentru situații de urgență prin Hotărâre de Guvern și sume de la Consiliul județean Bistrița – Năsăud care se propune să fie repartizați pentru asistenții personali.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în număr de 13 consilieri iar un consilier se abține, dl. consilier Sîngeorzan Ștefan. Se adoptă **hotărârea nr.55 din 30.09.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică deschisă a unor bunuri mobile înscrise în inventarul primăriei comunei Feldru.

Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.56 din 30.09.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

Se prezintă cererea doamnei Onoae Ana-Maria din localitatea Nepos, nr.208 care solicită 20 saci ciment pentru construirea unei punți peste pârâul Valea Carelor. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi.

Se prezintă cererea d-lui Galben Ion din localitatea Feldru nr.888 care solicită un ajutor din partea primăriei pe motivul că este bolnav și necesită investigații medicale mai ample și nu poate suporta din bugetul familiei. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi să i se acorde suma de 4000 lei(patrumiilei).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință
Marti Ezechil



Secretar general
BEȘUȚIU GAVRILĂ

